

Vojtěch Dyk & B Side Band, bandleader Josef Buchta

Technické a organizační podmínky

"Technické a organizační podmínky" koncertu jsou základní souhrn technických a organizačních požadavků, jejichž splnění je nezbytně nutné pro uskutečnění koncertu. Jsou nedílnou součástí smlouvy a jejich nedodržení v jakémkoliv bodě bez předchozí konzultace s tour managerem kapely vede k ohrožení realizace koncertu vinou pořadatele. **Nedodržení rideru se považuje za hrubé porušení smlouvy a v takovém případě si kapela vyhrazuje právo nevystoupit, a to s nárokem na honorář v plné výši dle smlouvy.**

1. POMOCNÍCI

Pro stěhování aparatury na jeviště, zpět do vozidel a na pomoc při její montáži a demontáži, dále na stěhování nástrojů při příjezdu kapely, požadujeme minimálně osm (8) silných a zdatných pomocníků. Počet pomocníků bude předem upřesněn produkcí dle potřeby vzhledem k dispozici prostor. Tyto osoby nesmí být pod vlivem alkoholu a jiných omamných látek po celou dobu jejich činnosti.

Pomocníci budou k dispozici při příjezdu techniky, kapely a po ukončení vystoupení. Časy se mohou operativně měnit (např. zpoždění způsobené dopravní situací nebo posun zvukové zkoušky), pomocníci musí být k dispozici dle potřeby v počtu určeném stage managerem.

2. PARKOVÁNÍ

Požadujeme bezpečné, tedy hlídané, a dostatečně velké místo v areálu nebo v bezprostřední blízkosti pro parkování 6 osobních vozidel, 1 autobusu, 1 nákladní vůz 12t s vlekem, 2 dodávky 3,5t a 1 osobní dodávky.

3. ŠATNA

Šatna musí být čistá, osvětlená a uzamykatelná. Vybavení šatny - WC, 5 x zásuvka 230V (příp. prodlužovací kabel / roztrójky apod), umyvadlo s teplou a studenou vodou, toaletní papír a mýdlo. Není-li sociální zařízení přímou součástí šatny ani v její těsné blízkosti a odděleně od veřejnosti, pořadatel zajistí alternativu tak, aby kapela měla k dispozici **samostatné vlastní WC!!!** V každé šatně interpretů požadujeme **velké zrcadlo, 20 ks ručníků, vyhrazené místo pro kuřáky** v těsné blízkosti šaten, **skleničky, velký stůl a příslušný počet židlí, věšáky**. Pořadatel rovněž zajistí **lednici** pro chlazení nápojů - pokud není možnost v každé šatně, tak min. v šatně B-Side Bandu u cateringu. V šatně sólisty musí být rychlovarná konvice a hrnek. Dveře šatny prosíme označit nápisem B-SIDE BAND nebo jména sólistů (viz níže). Pro sólisty požadujeme samostatnou šatnu se stejným vybavením. Počet sólistů oznámíme pořadateli vždy s dostatečným předstihem. Vstup do zákulisí a do okolí šaten musí být zabezpečen proti vstupu cizích osob.

1 x šatna pro 18 osob (B-Side Band)

1 x šatna pro 3 osoby (vokalistky B-Side Band)

2x šatna pro jednu osobu (Vojtěch Dyk, Josef Buchta - bandleader)

Je-li v budově k dispozici WIFI, pořadatel zajistí do každé šatny informaci o názvu a heslu (dostačující jsou vtištěné informace na papíru viditelně umístěné v místnosti)

4. OBČERSTVENÍ

Požadujeme zajištění občerstvení pro 30 osob (umělci + crew) - **rozmístěné do šaten, a to zvlášť i do šaten sólistů!** - v tomto rozsahu:

Jídlo (musí být **teplé**) - po zvukové zkoušce (pokud není předem s produkcí dohodnuto jinak):

Varianta A

Pečená kuřecí stehna 2 ks / os.

Příloha v odpovídajícím množství - rýže, pečivo, nakládané okurky

Varianta B

Hovězí guláš (200 g masa / os.)

Příloha v odpovídajícím množství - pečivo, knedlíky

Varianta C

Svíčková na smetaně (hovězí maso 200 g / os.) s knedlíkem

Varianta D

Jiný teplý pokrm v odpovídajícím množství (tedy ve stejné gramáži masa a přílohy jako v ostatních variantách), vždy musí obsahovat maso, případně ryby.

Ke každé variantě je nutné zajistit i zeleninový salát v odpovídajícím množství pro 30 osob, resp. zajistit doplnění zeleniny k večeři v případě, že v době večeře již je zelenina v šatnách zkonsumovaná.

Zvolenou variantu oznámí pořadatel v dostatečném předstihu zástupci kapely Alternativou je jiná teplá večeře v příslušném počtu porcí servírovaná do šaten. Tato varianta musí být vždy s dostatečným předstihem projednána se zástupcem kapely V případě zvukové zkoušky v dopoledních nebo brzkých odpoledních hodinách (tj. mezi zvukovou zkouškou a koncertem je více než 3 hodiny volného času), pořadatel navýší občerstvení dle dohody s produkcí.

Ve všech šatnách - rozděleno i do šaten sólistů! - při příjezdu kapely:

obložené mísy v objemu 30 x 200 g (šunka, uzeniny, sýry apod.)

čerstvé pečivo v objemu alespoň 50 krajíčků chleba, 50 ks rohlíků nebo kusového pečiva

ovocná mísa

zeleninová mísa / salát

30 ks dezertu (štrůdl nebo koláč apod.)

Pití (vše musí být vychlazené):

40 ks neperlivých vod v plastových uzavíratelných lahvích (0,5l) Toma/Rajec

20 ks neperlivých vod v plastových uzavíratelných lahvích (0,5l) Toma/Rajec - **pokojevá teplota**

40 ks Coca Cola (0,5l)

40 ks láhev piva exportní kvality (0,5l), nejlépe Pilsner Urquell- **vychlazené již při příjezdu!!!**

8 ks láhev vína (0,7l) - 6x bílé, 2x červené (pozdní sběr)

40 ks sklenic (0,3l) a 10 ks sklenic (0,2l) na víno

espresso dle objednávky (vyloučena je rozpustná, překapávaná či turecká káva) - vlastní kávovar v šatně (případně možnost objednávky a donášky z kavárny/restaurace v budově)

čaj dle objednávky (výběr druhů - černý, zelený, ovocný, bylinkový apod.)

5. UBYTOVÁNÍ

DLE TEL. DOHODY ZRUŠENO!!!

Zástupce kapely upřesní předem, zda bude požadovat ubytování nebo ne a s předstihem a rooming list. Plná varianta ubytování je: hotel 4* **se snídaní**, a to v rozsahu - 2 x apartmán (Vojtěch Dyk a Josef Buchta), 12 x dvojlůžkový pokoj (kapela a produkce), 4 x jednolůžkový pokoj (security a řidič) a 3 x třílůžkový pokoj (nebo v jiném rozvržení dle rooming listu, zástupce kapely dodá Pořadateli). U hotelu je nutné **hlídané parkování** pro 6 osobních vozidel, 1 autobusu, 1 nákladní vůz 12t s vlekem, 2 dodávky 3,5t a 1 osobní dodávky. V případě, že v následující den navazuje kapele další vystoupení, pořadatel zajistí pozdní check out (cca do 16:00, případně zajistí 2 noci). V případě, že prodleva mezi zvukovou zkouškou a vystoupením je více než 3 hodiny, je nutné zajistit pro všechny dle rooming listu hotelové pokoje (pokud kapela následně nepřespává, stačí čisté pokoje se sprchou v hotelu 3*) přes den a ně hlídaného parkování. V případě, že Zástupce kapely požádá o ubytování na 2 noci (tj. před a po koncertě), např. kvůli logistice nebo z jiných vážných důvodů, Pořadatel je povinen toto akceptovat a zajistit. Vybraný hotel i další detaily ohledně ubytování je Pořadatel povinen konzultovat se zástupcem kapely (produkce).

6. MERCHANDISING

V případě veřejného koncertu požadujeme zajištění místa pro prodej merchandisingu kapely (bez úplaty, bez provize pořadateli). Osobu pro prodej si zajišťuje kapela sama. Požadujeme pouze zajištění místa a stolu / stolů rozměru ca 2x1 m.

7. TECHNIKA

Minimální velikost podia je 10 x 8 m. Techniku dodává zástupce kapely s možností využití vybavení a příslušenství koncertního sálu. Veškerá technika včetně zajištění podia podléhá domluvě se stage managerem kapely. Kalkulaci techniky provádí stage manager, částka je fakturována Pořadatelí společně s honorářem a dopravou. Pořadatel zajistí 15 židlí bez opěradel na ruce a dvě barové židle bez opěradel. Dále zajistí následující elektrický proud:

1 x zásuvka 63A do 20m od podia

2x zásuvka 32A do 20m od podia

V případě, že je jeviště vybaveno tahy, prosíme o přítomnost zodpovědné osoby.

Kontakty:

TOUR MANAGER - pro konzultaci rideru (mimo tech. záležitostí) a veškeré jiné organizační dotazy:

XXXXXX, e-mail: XXXXX, tel: XXXXXX

STAGE MANAGER - pro konzultaci veškerých technických záležitostí:

XXXXXX, e-mail: XXXXX, tel: XXXXXX

podpis Pořadatele